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Gefeliciteerd met je nieuwe Poo-Pee-Do. 
We hopen dat je er samen met je hond veel plezier aan zal beleven. 

Over Eeje

Onder de merknaam Eeje ontwerpen we unieke 
concepten vanuit telkens weer nieuwe invalshoeken.  
Met de Poo-Pee-Do realiseren we een hondentoilet 
op basis van onze eigen ervaringen met onze hond. 
Hierdoor is de Poo-Pee-Do perfect afgestemd op 
praktisch gebruiksgemak.

Eeje comm. v.
Korte Massemsesteenweg 58/12
9230 Wetteren
BE 0666 772 456
www.eeje.be
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Figuur 2

 Poo-Pee-Do

 Hondenren

 Slaapplekje

 Eet- en drinkplaats











Figuur 1

 Opvangbak met compartiment

 Looprooster

 Wegneembaar trapje

 Reservoir

 Vulflesje

FIGUREN BIJ DE HANDLEIDING

VEILIGHEIDSWAARSCHUWING
Dit product bevat 2 magneetjes om het trapje op zijn plaats te houden.
Magneten kunnen de werking van pacemakers en geïmplanteerde defibrillatoren 
beïnvloeden.
• Een pacemaker kan in de teststand worden geschakeld en een gevoel van onwelzijn 

veroorzaken.
• Een defibrillator werkt eventueel niet meer.
• Houd als drager van dit soort apparaten voldoende afstand van magneten.
• Waarschuw dragers van zulke apparaten dat ze niet in de buurt van magneten mogen 

komen.

Magneten wekken een magneetveld op. Ze kunnen onder andere televisies en laptops, 
harde schijven van computers, creditcards en EC-pasjes, digitale opslagmedia, mechanische 
horloges, hoortoestellen en luidsprekers beschadigen.
Houd magneten uit de buurt van alle apparaten en voorwerpen die door sterke 
magneetvelden kunnen worden beschadigd.
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Belangrijke aandachtspunten bij het gebruik

• Gebruik bij het schoonmaken geen toiletreiniger. Dit kan de onderdelen beschadigen.
• Je kan de geurafsluiter openmaken door het grijze dopje op de afvoer weg te nemen. Zo kan je de afvoer 

gemakkelijker schoonmaken. Zonder dit dopje werkt de geurafsluiter niet. Plaats het na het schoonmaken 
zeker terug.

• Het trapje wordt op zijn plaats gehouden door 2 magneetjes. De veiligheidswaarschuwing in deze handleiding 
is van toepassing.

• Een hond zal niet vanzelf een hondentoilet gebruiken. Dit moet aangeleerd worden.
• Laat je hond niet slapen, spelen of een nestje maken op de Poo-Pee-Do.
• In een buitenopstelling is het aangeraden de Poo-Pee-Do overdekt en niet in de zon te plaatsen. Bij vriesweer 

is het raadzaam ervoor te zorgen dat het water in de geurafsluiter niet kan bevriezen. 
• Voor je hond is het allemaal nieuw. Omdat hij zich ongerust voelt kan hij zijn nageltjes uitzetten en dat is lastig 

op het roostertje. Leg dus eerst een plasdoekje (of een gewoon doekje) op het roostertje. Om te oefenen kan 
je ook het plastic rond het rooster laten. Zo went hij aan het gevoel om op de Poo-Pee-Do te staan, maar kan 
hij zich niet vastgrijpen aan het roostertje. Als je ziet dat je hond relax is omdat hij alles gewoon is, zal het 
lukken zonder doekje. Geef je hond zeker voldoende tijd.

Wat zit er in de doos
• het meubel: een opvangbak met geurslot en compartiment voor het reservoir 
• een looprooster 
• een metalen trapje 
• een reservoir van 6 liter met schroefdoppen 
• een flesje van 500ml 
• een metalen haakje om het looprooster mee op te tillen
• deze handleiding met leerwijzer

Opstelling van je hondentoilet
Het hondentoilet is ontworpen voor gebruik binnenshuis. Zet het hondentoilet op een plekje waar je hond 
gemakkelijk bijkan. Leg het looprooster  op de opvangbak. Het reservoir  heeft 2 schroefdoppen: een grote 
dop en een kleine dop. Voor je het reservoir in het compartiment duwt, verwijder je de kleine dop in het midden 
van de trechter. Dit dopje kan je samen met het vulflesje en een doekje bewaren in het compartiment naast het 
reservoir. Het reservoir zal wat klemmen in het compartiment. Dit is perfect normaal. Hierdoor blijven geurtjes 
in het reservoir opgesloten. Plaats het trapje voor het toilet. Het trapje wordt op zijn plaats gebouden door de 
magneetjes. Leg eventueel een doekje of stukje vetbed op het trapje. Dit is comfortabeler voor je hond.

De dagelijkse onderhoudsbeurt
Je hond heeft de Poo-Pee-Do gebruikt. Hoe maak je het hondentoilet aan het eind van de dag weer proper?

STAP 1
De grote boodschap raap je op met wat toiletpapier. Dit pakje kan je gewoon in het (mensen)toilet doorspoelen.
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STAP 2
Vul het bijgeleverde flesje  met water en giet het leeg over het looprooster van de Poo-Pee-Do. Zo spoel je het 
rooster en de opvangbak eronder. Alle water wordt opgevangen in het reservoir. Eventueel veeg je het looprooster 
droog met een doekje zodat alles weer klaarstaat voor je hondje.

De wekelijkse onderhoudsbeurt
Eén keer per week of wanneer het reservoir bijna vol is, doe je een ‘groot onderhoud’.

STAP 1 EN 2
Start net zoals bij een ‘dagelijkse onderhoudsbeurt’. Verwijder de grote boodschap en spoel het looprooster en de 
opvangbak met een flesje water.

STAP 3
Neem het trapje weg . Daarna trek je het reservoir voorzichtig uit de Poo-Pee-Do. Aan de bovenzijde schroef je 
het dopje op het reservoir. De trechter van het  reservoir zal nat zijn van het spoelwater. Veeg dit droog met een 
doekje. Nu kan je het reservoir optillen bij het handvat en meenemen naar het (mensen)toilet.

STAP 4
Hou het reservoir zo vast zodat de grote rode dop bovenaan zit. Je kan dit bijvoorbeeld door de bovenzijde te 
laten steunen tegen het toilet. Draai deze grote dop helemaal los en laat het reservoir leeg in je (mensen)toilet. 
Draai daarna de grote dop weer vast.

STAP 1

STAP 2

STAP 3a

STAP 3b

STAP 4a

STAP 4b
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STAP 5
Draai de kleine dop weer los en duw het reservoir terug in het kastje van de Poo-Pee-Do tot het niet verder kan. Nu 
zit de afvoer perfect boven het reservoir. De kleine dop kan je bewaren in het compartiment naast het reservoir.

STAP 6
Maak het looproostertje en de opvangbak eronder schoon. Gebruik hiervoor geen toiletreiniger of bijtende 
producten, maar gewoon ontsmettend schoonmaakmiddel. Spoel de opvangbak goed met water. Het water en 
schoonmaakmiddel worden opgevangen in het reservoir. Het trapje kan je afvegen met een vochtige doek.

STAP 7
Droog het looproostertje en maak het reservoir weer leeg in het (mensen)toilet. Daarna schuif je het reservoir weer 
in de Poo-Pee-Do. Let erop dat je het kleine dopje weghaalt, zodat reservoir bovenaan weer open is.

Het kan nog gemakkelijker
Als je de Poo-Pee-Do elke dag met het flesje water van 500ml gespoeld hebt, zal er na 7 dagen 3,5 liter in het 
reservoir zitten. Je kan je hondentoilet schoonmaken met minder dan 2,5 liter schoonmaakmiddel en spoelwater. 
Als je wat aandacht hebt voor die hoeveelheden kan je stap 5 en 6 vóór stap 3 uitvoeren. Zo moet je het reservoir 
maar 1x leegmaken.

Leerwijzer om je hond de Poo-Pee-Do te leren gebruiken

De algemene regel is om steeds uitbundig te belonen als je hond het goed doet. Ook als je hond het al jaren goed 
doet, is het leuk om goed gedrag te blijven belonen.

Oefenen met het trapje is de eerste stap
Oefen de eerste dagen zeker het op-en-afstappen van het trapje. Het trapje oplopen is het moeilijkste. Je kan de 
hond lokken met een snoepje, maar hij zal aarzelen en niet elke hond zal meteen durven op het trapje te stappen. 
Omgekeerd lukt eenvoudiger: het trapje aflopen. Je zet de hond op de Poo-Pee-Do en laat hem wennen. Dan lok 
je hem er weer af met een snoepje. Ook hier is uitbundig belonen heel belangrijk. Een bijkomende hulp is om een 
doekje (een handdoek of vetbed) op het trapje te leggen. 
Laat je hond niet slapen, spelen of een nestje maken op de Poo-Pee-Do. 

Wanneer je een puppy hebt
Honden zijn van nature propere dieren die hun eigen nest niet bevuilen. Al van bij de fokker zal je hondje geleerd 
hebben om ver van zijn nest zijn behoefte te doen, meestal op krantenpapier of keukenpapier. Eerst lag dit dicht 
bij het nest en was er geen andere plaats om te gaan. Naarmate de pupjes ouder werden, werd ook het papier 
verder gelegd en leerden de puppies om steeds op de papiertjes hun behoefte te doen.

Wanneer je pupje bij jou woont, kan je dus ook gebruik maken van papier om duidelijk te maken waar het toilet 
is. Dit lukt meestal niet door het papier meteen op de Poo-Pee-Do te leggen. Je zal in stapjes moeten werken. Er 
bestaan ook hulpmiddeltjes zoals sprays of oliën waarmee je kan aanduiden waar er geplast moet worden.

Eerst laat je de puppy opnieuw weinig keuze: je beperkt de ruimte en hij kan zijn boodschap enkel kwijt op de 
plaats waar er papier ligt. Je legt het papier voldoende ver van zijn slaap-, eet en drinkplaats. Zet de Poo-Pee-Do 
in de buurt. Je kan je inspireren op de opstelling uit figuur 2. Nadien kan je het hondentoilet naar de definitieve 
plaats verhuizen. 
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Als het duidelijk is dat je hondje weet dat hij op het papiertje moet gaan, leg je het papier wat dichter bij de Poo-
Pee-Do. Zo schuif je steeds dichter bij het hondentoilet. Na een tijdje zal je het papier op het puppy-trapje leggen. 
Eerst enkele keren op de onderste trede, maar al snel kan je het papier hoger leggen. 

De laatste stap is vanzelfsprekend dat je het papier op de Poo-Pee-Do legt. Op de plek waar hij zijn behoefte 
mag doen. Als je gebruik maakt van een spray of olie die de plasplaats markeert, kan je deze zeker op de Poo-
Pee-Do gebruiken als hulp. Mettertijd verminder je de grootte van het papiertje en uiteindelijk kan je dit volledig 
weglaten. 

Straf je hondje niet bij een ongelukje, maar neem hem op en zet hem op de juiste plek. Zijn plas zal stoppen als je 
hem oppakt.

Wanneer je absorberende doeken gebruikt
Omdat je hondje al weet dat hij zijn behoefte op de doeken mag doen, kan je vanaf nu de doeken op de Poo-Pee-
Do leggen. Je kan de doeken stilaan wat kleiner te maken door ze in stukken te knippen. Uiteindelijk begrijpt je 
hond dat het ok is om op het toilet te gaan en dat er geen doek meer nodig is. Eventueel kan je in het proces de 
doeken vervangen door toiletpapier. Dit kan je gemakkelijk wegspoelen in het toilet.

Wanneer je een commando gebruikt
Wanneer je hond al zindelijk is, kan je er een commando aan verbinden. Altijd wanneer hij plast geef je dit 
commando en beloon je hem uitbundig. Na een tijdje geef je het commando al wanneer je de intentie om te 
plassen ziet. Uiteindelijk kan je dit commando gebruiken wanneer je wil dat hij plast.

Je hond zal wat moeten wennen om telkens vlot de Poo-Pee-Do op-en-af te stappen. Je kan dit best extra oefenen 
en belonen zodat je hondje dit gewoon is.

Als je hond op commando kan plassen, kan je dus ook een andere plek toewijzen. Zet je hond op de Poo-Pee-Do 
en geef het commando. Blijf dit oefenen op de tijdstippen waarop je verwacht dat hij zijn behoefte wil doen. Na 
een tijdje zal je hond zelf het hondentoilet gebruiken.

NL
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Extra tips

Mijn hond durft niet op het trapje
Sommige honden durven niet op het metalen trapje stappen. Door een handdoekje of een stukje vetbed op het 
trapje te leggen wordt dit voor je hond wat aangenamer.

Mijn hond plast tegen zijn pootjes
Sommige honden plassen tegen hun pootjes. Het kan handig zijn om handdoekje of een stukje vetbed op het 
trapje te leggen zodat de pootjes ‘geveegd’ worden als je hondje uit de Poo-Pee-Do stapt.

Zal mijn hondje nu nog buiten zijn behoefte willen doen?
Ja hoor, we merken dat hondjes het toilet gebruiken als ze niet naar buiten kunnen. Tijdens het wandelen, doen ze 
dit nog steeds buiten. 

Ik ruik toch nog de plas van mijn hondje
De belangrijkste vereiste opdat het toilet goed werkt, is spoelen. Wanneer je toch nog last zou hebben van geur is 
het best om nog eens goed te spoelen. De geur zal daarna verdwijnen. 
Vergeet ook niet om regelmatig het toilet schoon te maken zoals omschreven in de handleiding.

Een terugval? Mijn hondje deed het goed, maar nu ineens niet meer
Dit kan gebeuren. Ook bij wie zijn hond buiten leert gaan, kan de hond al eens binnen plassen. Gewoon blijven 
volhouden, net zoals toen hij pup was, is het beste. Uitbundig belonen voor goed gedrag en uiteindelijk doet hij 
het weer goed. Leg bijvoorbeeld opnieuw een stukje puppypad of toiletpapier op de Poo-Pee-Do als aanwijzing 
van wat de bedoeling weer was. Gebruik eventueel weer een spray of olie om de plasplek te markeren. 
Stel dat je hondje net naast de Poo-Pee-Do plast. Dan kan een trucje zijn om een doek (handdoek of dekentje - 
maar liefst iets dat vlot wasbaar is) uit zijn mand net naast de Poo-Pee-Do te leggen. Hij plast liever niet waar hij 
zijn nest ruikt. 

Meer informatie op www.poo-pee-do.be 

NL
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Congratulations on your new Poo-Pee-Do. 
We hope that you and your dog will enjoy the comfort it provides. 

About Eeje

Under the brand name Eeje, we design unique concepts 
from various angles. With the Poo-Pee-Do we create a 
dog toilet based on our own needs and experiences with 
our dog. This is why the Poo-Pee-is perfectly attuned to 
practical ease of use. 

Eeje comm. v.
Korte Massemsesteenweg 58/12
9230 Wetteren
Belgium
BE 0666 772 456
www.eeje.be

EN
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Illustration 2

 Poo-Pee-Do

 Dog Run

 Sleeping area

 Eating ander watering place











Illustration 1

 Collection tray with compartment

 Grid

 Removable step

 Reservoir

 Flask

ILLUSTRATIONS ACCOMPANYING THE MANUAL

SAFETY WARNING
This product contains 2 magnets to keep the steps in place. Magnets can affect the 
performance of pacemakers and implanted defibrillators.

• A pacemaker may enter test mode and cause a feeling of discomfort.
• A defibrillator may stop functioning.
• If you wear these devices keep sufficient distance to magnets.
• Warn the users of such devices that they should not approach magnets. 

Magnets generate a far-reaching and strong magnetic field. They can damage televisions and 
laptops, computer hard drives, credit cards and EC cards, digital storage media, mechanical 
watches, hearing aids and speakers, among other things. 
Keep magnets away from all devices and objects that may be damaged by strong magnetic 
fields.
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Important points of attention in use

• Do not use corrosive products or toilet cleaner when cleaning. This may damage the components of the Poo-
Pee-Do. 

• You can open the odour trap by removing the grey cap on the drain. This makes it easier to clean the drain. 
Without this cap, the odour trap will not work. Be sure to replace it after cleaning. 

• The step is held in place by 2 magnets. The safety warning in this manual applies. 
• A dog will not automatically use a dog toilet without the proper training. Read the training tips in this manual. 

This has to be taught. 
• Don’t let your dog sleep, play or make a nest on the Poo-Pee-Do. 
• In an outdoor setting, it is recommended that the Poo-Pee-Do is covered and not placed in the sun. In freezing 

weather, it is advisable to ensure that the water in the odour trap cannot freeze up. 
• Walking on the grid will be a new experience for the dog.  Your dog may be anxious and use his nails, which is 

not advisable on the grid. To avoid its nails getting stuck in the grid, you can place a puppy pad (or a normal 
cloth) on the grid. To practise, you can also leave the plastic around the grid. It gets used to the feeling of 
standing on the Poo-Pee-Do, but it can’t grasp the grid. If you notice your dog is relaxed when using the toilet, 
because it got used to the entire process, it will succeed without the puppy pad so you can remove it. Be sure 
to give your dog plenty of time to get used to walking on the grid. 

What’s in the box
• the base: a collection tray with odour trap and compartment for the reservoir 
• a grid 
• a metal step 
• a reservoir with the content of 6 litres including screw caps 
• a 500ml flask 
• a small metal hook to lift the grid with
• this manual with a training method

Placement of your dog toilet
The dog toilet is designed for indoor use. Place the dog toilet in a place which is easily accessible for your dog. 
Place the grid  on the collection tray . The reservoir  has 2 caps: a large cap and a small cap. Before pushing 
the reservoir into the compartment in the bottom of the base, remove the small cap in the middle of the funnel-
shaped side of the reservoir. This cap can be stored together with the flask and a small cloth in the compartment 
next to the reservoir. The reservoir will jam a bit in the compartment when you push it in. This is perfectly normal. 
This keeps odours in the reservoir. Place the steps in front of the toilet. The steps are held in place by the magnets. 
If necessary, place a towel or a piece of vetbed on the stairs. This is more comfortable for your dog to walk on. 

The daily maintenance
Your dog just used the Poo-Pee-Do. How do you clean the dog toilet at the end of the day?

STEP 1
The excrements can be removed with some toilet paper. You can dispose of it by flushing it through your own 
toilet.

EN



13

STEP 2
Fill the supplied flask  with water and pour it over the grid of the Poo-Pee-Do. This way you rinse the 
grid and the collection tray underneath it. All water is collected in the reservoir. You can also wipe the 
grid dry with a cloth so your dog can walk on a dry surface when he needs to use the Poo-Pee-Do again. 
  

Weekly maintenance
Once a week or when the reservoir is almost full, you carry out a ‘major maintenance’.

STEP 1 AND 2
The first steps are the same as in the daily maintenance. Dispose of the excrements and rinse the grid and the 
collection tray with a small bottle of water.

STEP 3
Remove the step . Then carefully pull the reservoir out of the Poo-Pee-Do. Screw the cap on top of the reservoir 
so it is entirely closed. The funnel-shaped side of the reservoir will be wet from the rinse water. Wipe it dry with a 
cloth. Now you can lift the reservoir by the handle and take it to your own toilet to empty it.

STEP 4
Hold the reservoir in a manner so that the big red cap faces up. You can do this, for example, by having the top 
supported against the toilet (see illustration 4b) . Unscrew this large cap completely and empty the reservoir in 
your toilet. Then tighten the large cap again.

STEP 1

STEP 2

STEP 3a

STEP 3b

STEP 4a

STEP 4b
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STEP 5
Unscrew the small cap and push the reservoir back into the compartment of the Poo-Pee-Do until it can’t go any 
further. Now the drain is placed perfectly above the reservoir. The small cap can be stored in the compartment 
next to the reservoir.

STEP 6
Clean the grid and the collection tray underneath. Do not use a toilet cleaner or caustic substances for this, but just 
a disinfectant. Rinse the collection tray well with water. The water and detergent are collected in the reservoir. The 
steps can be wiped with a damp cloth.

STEP 7
Dry the grid and empty the reservoir again in your own toilet. Then slide the reservoir back into the compartment 
of the Poo-Pee-Do. Make sure you remove the small cap, so that the reservoir is open again at the top.

It can be even easier!
If you have rinsed the Poo-Pee-Do every day with the 500ml bottle of water, the reservoir will contain 3.5 litres 
after 7 days. You can clean your dog toilet with less than 2.5 litres of detergent and rinse water. If you pay some 
attention to these quantities, you can perform steps 5 and 6 before step 3. This way you only have to empty the 
reservoir once.

Training methods to teach your dog how to use the Poo-Pee-Do
The general rule is to always praise your dog profusely if it is doing well. Even if your dog has been doing well for 
years, it is nice to keep rewarding good behaviour. 

Practising how to use the steps is the first step
Make sure you practise getting up and down the steps during the first few days. Climbing the steps is the hardest 
part. You can lure the dog with a treat, but he will hesitate. Not every dog will immediately dare to use the steps. 
The other way around is easier: going down the steps. You put the dog on the Poo-Pee-Do and let it get used to it. 
Next, you can encourage him to step off with a treat as well. Here, too, it is important to praise your dog profusely.  
An additional help is to put a cloth (a towel or a vetbed) on the steps.
Never let your dog sleep, play or make a nest on the Poo-Pee-Do.  

When you have a puppy
Dogs are naturally clean animals that do not soil their own nests. From the start, your dog will have learned to 
relieve itself as far as possible from his nest, usually on a piece of newspaper or paper towel. At first this was done 
close to the nest since there was no other place to go to. As the puppies got older, the paper was put further away 
and the puppies learned to relieve themselves on the paper. 

When your puppy comes to live with you, you can therefore also use paper to make clear where you want him to 
go. This is usually not possible by putting the paper directly on the Poo-Pee-Do. You will have to do this step by 
step. There are also tools such as sprays or oils that can be used to indicate where your puppy should urinate.  
At first you leave the puppy little choice again: you restrict his space and he can only relieve itself at the place 
where there is paper. You put the paper far enough away from his sleeping, eating and watering area. Place the 
Poo-Pee-Do nearby. You can be inspired by the setup in illustration 2. Later, when your dog associates the Poo-Pee-
Do with “going to the toilet”, you can place the Poo-Pee-Do in the definitive place. 
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When it is clear to your dog that it has to relieve itself on the paper, put the paper closer to the PooPee-Do. This 
way you can move closer and closer to the dog toilet. After a while you will put the paper on the puppy steps. First 
a few times on the bottom step, but soon you can raise the paper. The last step is, obviously, putting the paper on 
the Poo-Pee-Do. In the place where it can relieve itself. If you use a spray or oil that marks the urination area, you 
can certainly use it on the Poo-Pee-Do as an aid. Over time you reduce the size of the paper and eventually you can 
omit it completely. 

Don’t punish your dog when it accidentally relieves itself in the wrong place, but pick it up and put it in the right 
place. It will stop when you pick it up.

When using puppy pads
Because your dog already knows that it is allowed to relieve itself on the pads, you can now put the pads on the 
Poo-Pee-Do. You can gradually make the pads smaller by cutting them into pieces and place them on the Poo-
Pee-Do. Eventually your dog understands that it is okay to use the toilet and that no pad is needed any longer. If 
necessary, you can replace the pads with toilet paper during the process. This can easily be flushed down the toilet. 

When using a command
WWhen your dog is already house trained, you can attach a command to his actions. Whenever it urinates, you 
give this command and praise it profusely. After a while you give the command when you see it has the intention 
to urinate. Eventually you can use this command when you want it to urinate.

Your dog will have to get used to getting on and off the Poo-Pee-Do smoothly every time. You can best practice 
this repeatedly and praise the dog so that your dog gets used to this. 

If your dog can urinate on command, you can also assign another spot. Put your dog on the Poo-Pee-Do and give 
the command. Keep practising this at the times when you expect it to relieve itself. After a while your dog will use 
the dog toilet himself.
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Additional tips

My dog doesn’t dare to go up the steps
Some dogs are afraid of the metal steps. By placing a towel or a piece of vetbed on the steps, it will be more 
pleasant for your dog to walk on.

My dog urinates on its own paws
Some dogs urinate on their paws. It can be useful to put towel or a piece of vetbed on the steps so that your dog’s 
paws are dried’ when it gets out of the Poo-Pee-Do.

Will my dog still want to relieve itself outdoors? 
Sure, we notice that dogs use the toilet when they can’t get out. While walking, they still relieve themselves 
outside.

I can still smell my dog’s urine 
The most important requirement for the toilet to work properly is to rinse the surface. If you still smell the odour, 
it is best to rinse well again. The odour will then disappear. Don’t forget to regularly clean the toilet as described in 
the manual. 

A relapse? My dog did well, but he suddenly has a relapse
This can happen. Even if your dog learns to go outside, the dog can sometimes urinate inside. It is best to keep 
on practising, just like when he was a puppy. Praise him profusely for good behaviour, and in the end he will 
resume this good behaviour. For example, put a piece of puppy pad or toilet paper on the Poo-Pee-Do again as an 
indication of what was once the intention. If necessary, use another spray or oil to mark the urinary area. Suppose 
your dog urinates right next to the Poo-Pee-Do. Then a trick could be to put a cloth (towel or blanket - preferably 
something that is easily washable) from his basket right next to the Poo-Pee-Do. He prefers not to pee where he 
smells his nest.

More information on www.poo-pee-do.com

EN
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Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem neuen Poo-Pee-Do. 
Wir hoffen, dass Sie und Ihr Hund viel Freude daran haben werden. 

Über Eeje

Unter dem Markennamen Eeje entwerfen wir einzigartige Konzepte 
aus ständig wechselnden Blickwinkeln. Mit dem Poo-Pee-Do 
haben wir eine Hundetoilette realisiert, die auf unseren eigenen 
Erfahrungen mit unserem Hund basiert. Dadurch ist das Poo-Pee-Do 
perfekt auf den praktischen Benutzerkomfort ausgerichtet.

Eeje comm. v.
Korte Massemsesteenweg 58/12
9230 Wetteren
Belgien
BE 0666 772 456
www.eeje.be

DE



18







Bild 2

 Poo-Pee-Do

 Hundelaufstall 

 Schlafplatz 

 Futter- und Trinkplatz











Bild 1

 Auffangwanne mit Fach

 Laufrost

 Abnehmbare Treppe

 Speicher 

 Flasche zum Befüllen

BILDER ZUR GEBRAUCHSANLEITUNG

SICHERHEITSHINWEISE
Dieses Produkt enthält 2 Magnete, um die Treppe an ihrem Platz zu halten. Magnete können 
die Funktion von Herzschrittmachern und implantierten Defibrillatoren beeinflussen.

• Ein Herzschrittmacher kann in den Testmodus geschaltet werden und Unwohlsein 
verursachen.

• Ein Defibrillator funktioniert unter Umständen nicht mehr.
• Halten Sie als Träger solcher Geräte einen genügenden Abstand zu Magneten ein.
• Warnen Sie Träger solcher Geräte vor der Annäherung an Magnete.

Magnete erzeugen ein Magnetfeld.
Magnete erzeugen ein weit reichendes, starkes Magnetfeld. Sie können unter anderem 
Fernseher und Laptops, Computer-Festplatten, Kreditkarten und EC-Karten, Datenträger, 
mechanische Uhren, Hörgeräte und Lautsprecher beschädigen. Halten Sie Magnete von allen 
Geräten und Gegenständen fern, die durch starke Magnetfelder beschädigt werden können.

DE
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Wichtige Hinweise bei der Verwendung des Produkts 
• Verwenden Sie zur Reinigung keinen Toilettenreiniger. Dies kann Teile des Produkts beschädigen. 
• Sie können den Geruchsverschluss öffnen, indem Sie den grauen Schraubverschluss am Ablauf entfernen. 

Dies erleichtert die Reinigung des Ablaufs. Ohne diesen Schraubverschluss funktioniert der Geruchsverschluss 
nicht. Achten Sie darauf, dass Sie den Schraubverschluss nach der Reinigung wieder festschrauben. 

• Die Treppe/Stufe wird mittels zweier Magneten befestigt. Es gilt die Sicherheitshinweise in dieser 
Gebrauchsanleitung zu beachten. 

• Ein Hund wird nicht automatisch eine Hundetoilette benutzen. Das müssen Sie ihm erst beibringen. 
• Lassen Sie Ihren Hund keinesfalls auf dem Poo-Pee-Do schlafen, spielen oder ein Nest bauen. 
• Wenn das Poo-Pee-Do draußen verwendet werden soll, empfehlen wir Ihnen es zu überdecken und 

nicht direkt in die Sonne zu stellen. Wenn es draußen friert, sollten Sie darauf achten, dass das Wasser im 
Geruchsverschluss nicht gefriert. 

• Für Ihren Hund ist das alles noch ganz neu. Wenn er unruhig ist, kann er möglicherweise versuchen sich mit 
seinen Krallen auf dem Rost festzuhalten. Legen Sie aus diesem Grund zunächst eine Welpenunterlage (oder 
ein herkömmliches Tuch) auf das Rost. Zum Üben können Sie auch den Kunststoffrand des Rosts dranlassen. 
Auf diese Weise gewöhnt Ihr Hund sich an das Gefühl, auf dem Poo-Pee-Do zu stehen, kann sich aber nicht am 
Rost festhalten. Wenn Sie das Gefühl haben, dass sich Ihr Hund entspannt und an die neue Situation gewöhnt 
hat, klappt es garantiert auch ohne Unterlage. Lassen Sie Ihrem Hund Zeit. 

Was befindet sich im Lieferumfang 
• die Toilette: eine Auffangwanne mit Geruchsverschluss und Fach für den Sammelbehälter 
• ein Laufrost 
• eine Metalltreppe 
• ein 6-Liter-Sammelbehälter mit Schraubverschlüssen 
• eine 500ml Flasche 
• ein Metallhaken zum Anheben des Laufrosts 
• diese Gebrauchsanleitung mit Tutorial 

Aufbau der Hundetoilette 
Die Hundetoilette wurde für den Gebrauch im Innenbereich entworfen. Stellen Sie die Hundetoilette an einen Ort, 
der für Ihren Hund leicht zugänglich ist. Legen Sie das Laufrost  auf die Auffangwanne . Der Sammelbehälter 
 besitzt 2 Schraubverschlüsse: einen großen und einen kleinen. Bevor Sie den Sammelbehälter in das Fach 
schieben, entfernen Sie den kleinen Schraubverschluss in der Mitte des Trichters. Dieser Schraubverschluss kann 
zusammen mit der Flasche und einem Tuch in dem Fach neben dem Sammelbehälter aufbewahrt werden. Der 
Sammelbehälter wird in dem Fach etwas feststecken. Das ist aber ganz normal. Dadurch werden Gerüche im 
Sammelbehälter zurückgehalten. Stellen Sie die Treppe vor die Toilette. Die Stufe/Treppe wird mittels zweier 
Magneten befestigt. Legen Sie bei Bedarf ein Tuch oder ein Stück Vetbed auf die Treppe. Dies ist für Ihren Hund um 
einiges komfortabler. 

Tägliche Reinigung 
Ihr Hund hat das Poo-Pee-Do benutzt. Doch wie bekommt man die Hundetoilette am Ende des Tages wieder 
sauber? 
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SCHRITT 1 
Nehmen Sie etwas Toilettenpapier und entfernen Sie den Hundekot. Entsorgen Sie den Hundekot anschließend in 
Ihrer Toilette und spülen Sie gut durch.
 
SCHRITT 2 
Füllen Sie die mitgelieferte Flasche  mit Wasser und entleeren Sie sie über das Laufrost des Poo-Pee-Dos. So 
spülen Sie das Rost ab und die darunter liegende Auffangwanne aus. Das gesamte Wasser wird im Sammelbehälter 
aufgefangen. Sie können das Laufrost eventuell mit einem Tuch trockenwischen, sodass Ihr Hund die Toilette 
wieder direkt benutzen kann. 

Wöchentliche Reinigung 
Einmal pro Woche oder wenn der Sammelbehälter fast voll ist, muss das Poo-Pee-Do gründlich gereinigt werden. 

SCHRITT 1 UND 2 
Beginnen Sie genauso wie bei der täglichen Reinigung. Entfernen Sie den Hundekot und spülen Sie das Laufrost 
ab und die Auffangwanne aus. 

SCHRITT 3 
Entfernen Sie die Treppe . Ziehen Sie dann vorsichtig den Sammelbehälter aus dem Poo-Pee-Do heraus. 
Schrauben Sie oben den Schraubverschluss auf den Behälter. Der Trichter des Behälters wird jetzt durch das Wasser 
zum Durchspülen benetzt. Wischen Sie den Trichter mit einem Tuch trocken. Jetzt können Sie den Sammelbehälter 
am Griff anheben und ins Badezimmer bringen. 

SCHRITT 1

SCHRITT 2

SCHRITT 3a

SCHRITT 3b

SCHRITT 4a

SCHRITT 4b
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SCHRITT 4 
Halten Sie den Sammelbehälter so, dass sich der große rote Schraubverschluss oben befindet. Lehnen Sie 
hierzu beispielsweise die Oberseite des Behälters gegen die Toilette. Drehen Sie den großen Schraubverschluss 
vollständig ab und lassen Sie den Behälter in Ihre Toilette leerlaufen. Schrauben Sie danach en großen 
Schraubverschluss wieder auf den Behälter. 

SCHRITT 5 

Lösen Sie den kleinen Schraubverschluss und schieben Sie den Behälter wieder bis es nicht mehr geht in 
das Fach des Poo-Pee-Dos. Jetzt befindet sich der Ablauf wieder exakt über dem Sammelbehälter. Der kleine 
Schraubverschluss kann in dem Fach neben dem Sammelbehälter aufbewahrt werden. 

SCHRITT 6 
Reinigen Sie den Laufrost und die darunter liegende Auffangwanne. Verwenden Sie dazu keinen Toilettenreiniger 
oder ätzende Mittel, sondern nur ein desinfizierendes Reinigungsmittel. Spülen Sie die Auffangwanne gut mit 
Wasser ab. Das Wasser und das Reinigungsmittel werden im Sammelbehälter aufgefangen. Wischen Sie die Treppe 
mit einem feuchten Tuch ab. 

SCHRITT 7 
Trocknen Sie den Laufrost und entleeren Sie den Sammelbehälter in Ihrer Toilette. Schieben Sie dann den 
Sammelbehälter wieder in das Poo-Pee-Do. Achten Sie darauf, dass Sie den kleinen Schraubverschluss entfernen, 
sodass der Behälter oben wieder offen ist. 

Es geht noch einfacher 
Wenn Sie das Poo-Pee-Do jeden Tag mit der 500ml Flasche Wasser gespült haben, befinden sich nach 7 Tagen 3,5 
Liter im Sammelbehälter. Sie können Ihre Hundetoilette mit weniger als 2,5 Liter Reinigungsmittel und Wasser 
reinigen. Wenn Sie in der gesamten Zeit auf diese Mengen geachtet haben, können Sie Schritt 5 und 6 vor Schritt 3 
durchführen. In diesem Fall brauchen Sie den Sammelbehälter nämlich nur 1 x zu leeren.

 

Hilfestellung, um Ihrem Hund beizubringen, wie man das Poo-Pee-Do-Do benutzt. 
Im Allgemeinen gilt, dass Sie Ihren Hund belohnen sollten, sobald er etwas richtig gemacht hat. Auch wenn Ihr 
Hund bereits jahrelang alles richtig macht, sollten Sie gutes Verhalten weiterhin belohnen. 

Das Üben mit der Treppe ist der erste Schritt. 
Üben Sie zunächst mit Ihrem Hund das Auf- und Absteigen bei der Treppe. Denn das ist bekanntlich der 
schwierigste Teil. Sie können Ihren Hund zwar mit einem Leckerli locken, aber er wird wahrscheinlich dennoch 
zögern. Nicht jeder Hund traut sich gleich auf die Treppe zu steigen. Umgekehrt ist es einfacher. Setzen Sie Ihren 
Hund auf die Treppe des Poo-Pee-Dos, sodass er sich daran gewöhnen kann. Danach locken Sie ihn wieder mit 
einem Leckerli, sodass er selbstständig von der Treppe hinuntergeht. Auch hierbei ist Belohnen wieder besonders 
wichtig. Eine weitere Hilfe ist es, ein Tuch (ein Handtuch oder ein Stück Vetbed) auf die Treppe zu legen. 
Lassen Sie Ihren Hund keinesfalls auf dem Poo-Pee-Do schlafen, spielen oder ein Nest bauen. 

Wenn Sie einen Welpen haben 
Hunde sind von Natur aus saubere Tiere, die ihre eigenen Nester nicht verschmutzen. Hunde lernen bereits bei 
ihren Züchtern, ihr Geschäft weit weg von ihrem Nest, meist auf Zeitungspapier oder Küchenpapier, zu verrichten. 
Zunächst war dieser Ort noch in der Nähe des Nests und gab es keine andere Stelle fürs Geschäft. Je älter die 
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Welpen jedoch wurden, desto weiter weg wurde auch das Papier gelegt. So lernen Welpen ihr Geschäft dort zu 
verrichten, wo das Papier liegt. 

Wenn Ihr Welpe bei Ihnen wohnt, können Sie auch Papier verwenden, um deutlich zu machen, wo sich die Toilette 
befindet. Dies gelingt in der Regel jedoch nicht, wenn man das Papier sofort auf das Poo-Pee-Do legt. Sie sollten 
daher Schritt für Schritt vorgehen. Es gibt auch Hilfsmittel wie Sprays oder Öle, die verwendet werden können, um 
ihnen zu zeigen, wo Ihr Hund pinkeln soll. 

Zunächst sorgt man wieder dafür, dass der Welpe nur eine kleine Stelle zugeteilt bekommt, an der er sein Geschäft 
verrichten kann, nämlich die Stelle, wo das Papier liegt. Legen Sie das Papier nicht in die Nähe seines Schlaf-, Ess, 
und Trinkplatzes. Stellen Sie das Poo-Pee-Do in der Nähe auf. Lassen Sie sich von Bild 2 inspirieren. Danach können 
Sie die Hundetoilette an den gewünschten festen Platz stellen. 

Wenn Ihr Hund verstanden hat, dass er sein Geschäft auf dem Papier verrichten soll, legen Sie das Papier näher an 
das Poo-Pee-Do. Auf diese Weise können Sie sich immer näher an die Hundetoilette herantasten. Nach einiger Zeit 
können Sie das Papier auf die Welpentreppe legen. Zuerst ein paar Mal auf die untere Stufe und danach immer 
höher. Der letzte Schritt besteht selbstverständlich darin, das Papier auf das Poo-Pee-Do zu legen. Und zwar dort, 
wo er sein Geschäft verrichten darf. Wenn Sie ein Spray oder Öl verwenden, das den Ort des Geschäfts markiert, 
können Sie es natürlich auch beim Poo-Pee-Do als Hilfsmittel verwenden. Im Laufe der Zeit können Sie die Größe 
des Papiers verringern und schließlich ganz weglassen. 

Bestrafen Sie Ihren Hund nicht bei einem Missgeschick, sondern setzen Sie ihn an die richtige Stelle. Sobald Sie 
Ihren Hund hochheben, wird er automatisch aufhören zu pinkeln. 

Bei Verwendung von saugfähigen Tüchern 
Da Ihr Hund bereits weiß, dass er sein Geschäft auf den Tüchern verrichten darf, können Sie die Tücher ab sofort 
auf das Poo-Pee-Do legen. Sie können die Tücher Schritt für Schritt verkleinern, indem Sie sie in Stücke schneiden. 
Schließlich wird Ihr Hund verstehen, dass es vollkommen normal ist, um auf die Toilette zu gehen und dass dafür 
kein Tuch mehr nötig ist. Eventuell können Sie während des Trainings die Tücher durch Toilettenpapier ersetzen. 
Diese können Sie nämlich ganz einfach in Ihrer Toilette entsorgen.
 
Wenn Sie Kommandos verwenden 
Wenn Ihr Hund bereits stubenrein ist, können Sie dies mit einem Kommando verbinden. Wann immer er 
pinkelt, geben Sie ihm dieses Kommando und belohnen ihn anschließend. Nach einer Weile können Sie ihm 
das Kommando bereits dann geben, wenn er die Absicht hat zu pinkeln. Und schließlich können Sie ihm das 
Kommando geben, wenn Sie möchten, dass er pinkelt. 

Ihr Hund wird sich sicherlich erst daran gewöhnen müssen schnell auf das Poo-Pee-Do und wieder herunter zu 
gehen. Sie können dies als zusätzliche Übung einbauen und ihren Hund extra belohnen, sodass er sich schnell 
daran gewöhnt. 

Wenn Ihr Hund gelernt hat auf Kommando zu pinkeln, können Sie Ihm auch eine andere Stelle zuweisen. Setzen 
Sie Ihren Hund auf das Poo-Pee-Do und geben Sie ihm das Kommando. Üben Sie mit Ihrem Hund zu den Zeiten, 
in denen Sie erwarten, dass Ihr Hund sein Geschäft verrichten will. Nach einiger Zeit wird er ganz von alleine die 
Hundetoilette benutzen. 
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Weitere Tipps 

Mein Hund traut sich nicht auf die Treppe zu gehen 
Manche Hunde dürfen nicht auf die Metalltreppe zu gehen. Legen Sie ein Handtuch oder ein Stück Vetbed auf die 
Treppe, um das Ganze ein Stückchen angenehmer für Ihren Hund zu machen. 

Mein Hund pinkelt auf seine Pfoten 
Manche Hunde pinkeln auf ihre Pfoten. Es kann nützlich sein, ein Handtuch oder ein Stück Vetbed auf die Treppe 
zu legen, sodass Ihr Hunde automatisch seine Pfoten „abputzt“, wenn er vom Poo-Pee-Do kommt. 

Wird mein Hund trotzdem noch draußen sein Geschäft verrichten wollen? 
Ja, wir haben festgestellt, dass Hunde die Toilette nicht benutzen, wenn sie nach draußen gehen können. Beim 
Gassi gehen, werden sie also weiterhin ihr Geschäft draußen verrichten. 

Ich kann den Urin meines Hundes immer noch riechen 
Die wichtigste Voraussetzung für die einwandfreie Funktion der Toilette ist das Spülen. Wenn Sie immer noch 
unangenehme Gerüche riechen, empfehlen wir Ihnen die Toilette nochmals gut durchzuspülen. Der Geruch wird 
danach verschwinden. Vergessen Sie nicht, die Toilette regelmäßig, wie im Handbuch beschrieben, zu reinigen. 

Ein Rückfall? Erst hat mein Hund alles richtig gemacht, aber jetzt nicht mehr. 
Das kann passieren. Auch wenn Ihr Hund gerade gelernt hat draußen zu pinkeln, kann es immer wieder mal 
vorkommen, dass ihm drinnen ein kleines Missgeschick unterläuft. Wir empfehlen Ihnen, dran zu bleiben. Genau 
wie damals, als er noch ein Welpe war. Immer wieder belohnen für gutes Verhalten und Sie werden schon bald eine 
Besserung sehen. Legen Sie zum Beispiel nochmals ein Stückchen einer Welpenunterlage oder Toilettenpapier auf 
das Poo-Pee-Do, um Ihn daran zu erinnern, wo er sein Geschäft zu verrichten hat. Verwenden Sie bei Bedarf wieder 
ein Spray oder Öl, um die Stelle zu markieren, an der Ihr Hund pinkeln soll. Angenommen, Ihr Hund pinkelt direkt 
neben das Poo-Pee-Do. Als kleiner Trick, können Sie beispielsweise ein Tuch (Handtuch oder Decke - auf jeden 
Fall etwas, dass man schnell waschen kann) aus seinem Körbchen neben das Poo-Pee-Do legen. Ihr Hund zieht es 
nämlich vor, nicht dort zu pinkeln, wo er sein Nest riecht. 

Mehr Informationen finden Sie auf www.poo-pee-do.de 
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